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BADEN  BEI  WIEN – MESTO  RUŽÍ, 
JASKYŇA SEEGROTTE 

     
TERMÍN: 8.6.2019 

pre kolektív termín podľa požiadavky od 3.-29.6.2019 

CENA: 29 € 

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 
PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po Bratislavu. Po príchode do Rakúska navštívime najskôr Seegrotte, laby-

rint jaskynných systémov, chodieb a kvapľových hál vedúci k najväčšiemu podzemnému jazeru v Europe. Čaká nás pre-

hliadka a romantická plavba, ktorá vďaka hre svetiel a farebných odleskov zanechá nezabudnuteľný dojem. Jazerná jasky-

ňa patrí k najimpozantnejším svetovým atrakciám, vznikla v dôsledku obrovskej prírodnej katastrofy po odstrele sadrovej 

bane Hinterbruhl. Sprístupnená bola v tridsiatych rokoch minulého storočia a ihneď sa stala obľúbenou turistickou atrak-

ciou. Počas 2. sv. vojny slúžila na výrobu lietadiel, boli tu vyrobené prvé stíhačky na svete s tryskovým pohonom, model 

a časti lietadla HE 162 sú v Seegrotte aj vystavené, pracovalo tu až 2 tis. robotníkov. 

 

Popoludní návšteva kúpeľného mestečka Baden, nazývaného mestom ruží. Prehliadka najzaujímavejších pamiatok: Kai-

serhaus – letná rezidencia Františka I. a cisárskeho páru Karola a Zity, kostol sv. Štefana, najstaršie kasíno Rakúska, Beet-

hovenov dom, kúpeľný park s množstvom sôch, ale najmä Doblhoffpark - najväčšie rozárium Rakúska s vyše 600 druhmi 

ruží. 

O cca 17.00 hod. odchod na Slovensko 

      

Kúpeľné mestečko  Baden bei Wien sa rozkladá na východných svahoch Viedenského lesa, len niekoľko desiatok km od 

hlavného mesta Rakúska. Svoj lesk získalo už za Rimanov a liečivé sírne pramene mestečka velebil už sám cisár Marcus  

Aurelius. V stredoveku tu babenberskí vojvodovia nachádzali úľavu pri lámke a reumatizme, liečil sa tu aj cisár František, 

ktorý si Baden zvolil za svoju letnú rezidenciu, jeho dcéra Mária Lujza s Napoleonovým synom Orlíkom, cisárov brat 

Karol z Aspernu si nechal postaviť nielen vilu, ale hneď celý zámok s nádhernou záhradou... a tak Baden patril v časoch 

monarchie k obľúbeným kúpeľom a dodnes nič nestratil zo svojho šarmu či slávy. Spolu so spoločenskými a politickými 

elitami tu letovali aj umelci a hudobníci, ktorí sa im starali o „kultúrny program“, Beethoven tu skomponoval 9. symfóniu 

s Ódou na radosť... Aj v súčasnosti jeho 14 teplých prameňov láka milovníkov termálnych vôd aj spoza hraníc Rakúska. 

Liečivá voda, víno a ruleta boli dôležité pre mesto v minulosti a sú aj dnes, keď sa Baden stal letoviskom bohatých Vieden-

čanov. 

Množstvo rozkošných neoklasicistických mestských domov, biedermeierovských víl, cisársky či Beethovenov dom a mno-

ho iných pozoruhodností ponúka Baden turistom. Dominantou a najvyhľadávanejším oddychovým miestom je však neopa-

kovateľný kúpeľný park s množstvom sôch. Ďalšou atrakciou mesta je najväčšie rozárium Rakúska, kde rastie vyše 600 

druhov ruží kvitnúcich dvakrát ročne, v júni a v októbri. Od jari do jesene sa v tomto kráľovstve vôní poriada celý rad ak-

cií. Tisícky ružových  kríkov a stovky odrôd ruží všetkých odtieňov zahaľujú celé mesto do neodolateľnej vône. 

 
Pre kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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